2014 wmaTemaTuKA 2014 matematika 2014 matematik 2014 matHematics 2014

1) 3+6-(3-4)+3-4="?

A) -8 B)O C)2 D)7 E)O9

A) 5 B) 23 C) 30

4) A={ab,c,d}
B={c,d,eh} =(ANB)NC ="
C={d,f}
A) {d} B) {c.d} C) {d.e f}
D) {c.d, f} E) {c, f}
1 1\1] 5
) |G3)3)E
m: B O D: B

6+1—(6—1j
6 6

A)36 B)O c)1 D) 18 E)%

3+;+(3—éj
6) ————<=?
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) 22422 4(-2)" ="
Va5 _,
0 T
A) 4 B) 8 C) -4
D) -8 E)O A) 13
B) 5
c) V12
D) 8
E) 9
1
x+—=
8) x=4 = \/1;:'7
x——
Jx 3 2 4x
11) + +——="?
1-x 1+x 1-x
A) 2 B)% C)
D)5 E) 3 AL Bi Ci D 5 E1—x
)l+x )l—x )x—l )l—x )1+x
9) xz—y:24 }:>x+y:? 12) a+b—[—(b+c)+2-(a—c)+2-(b—a)]:?
X°—-y =20
A)3c+a B)a - 2b Cla-3c
A)3 B)4 €5 D)6 E)7 D)3a-b  E)b-3a
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13) f(2)=1-z = f(2)="?

1 1
AL B)-S O D)-1  ER2

14) PasnukaTa Ha ABa 6poja e 34. Kora
noronemmoT 6poj Ke ce noaenu co
noManunoT ce AobuBa KOMMYHUK 5 1 ocTaTok
6. Kou ce Tne 6poesun?

Ndryshimi i dy numrave éshté 34. Kur
numri mé i madh do té pjesétohet me numrin
e vogél fitohet herési 5 dhe mbetja 6. Cilét
jané ato numra?

Iki sayinin farki 34'tiir. Biiyiik sayi kiigiik
saylya boélinduginde boélim 5 ve kalan 6
olmaktadir. Bu sayilar hangileridir?

A)5,39 B)6,40 C)7,41
D)8,42 E)9, 43

15) [2245:(-D+10] " =9 = N=?

17)
a="

A)0° B)80° C)70° D)60°  E)50°

18)

Pewwn ja HepaBeHKkaTa ox+2 3 92x—1

(Zgjidhe jobarazimin) <
(Esitsizligini gozanuz) 2 6 6

A)xe[-11] B)xe[2,@) C)xe(-w,1)
D) x e[-1,) E) x & (—o0,~1)

19) (BCDE e kBagpat, BCDE né katror,
BCDE bir kare)

(EFD n BAE ce paMHOCTpaH TpuarosHuK,

EFD dhe BAE jané trekéndéshat barabrinjés,

EFD ve BAE eskenar Uggenler)

AB=1  AF="?

A)27 B)9 ©)3 D)2 E)1 A
Bf— E
i
16) lx—1:2—lx = x=? c D
2 2
A)4 B)1 C)3 D) 5 E) 2 A) 1 B)JV2 ¢€)J3 D)2 E)3
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20) (O e ueHTap, O éshté gendra, O gemberin
merkezidir)

/BAC =45° , BC = 42
A

A\

BO =7

21) AB| CD, AB=14cm , CD=7cm
ED=5cm, AE=x=?

A)5 B)6 C)8 D) E) 10

22) AB=AC ,
/CDA=32

Z/CAD =27,
= ZBAC =x=7?

A) 57° B) 60° C) 62°

D) 66° E) 67°

23) (ABCD e kBagpat, ABCD né katror,
ABCD bir kare)
DE=EC , EH=HC=1
lNMpecMmeTaj ja niowTuHaTa Ha ABEH |
Gjej sipérfagen e trekéndéshit ABEH .
ABEH Gi¢cgeninin alanini hesaplayiniz.

A B
A) 5 B)4 C)3 D)2 E)1

24) EpeH aBToMo6umn notpowwun 17,51 3a aa

nammHe 150 km nat. Kosky knnometpu ke
n3mmHe astomobunot co 701 7?

Njé automobil shpenzon 17,51 gé té kalon

150 km rrugé. Sa kilometra do té kalon
automobili me 701 ?

Bir araba 17,51 benzinle 150 km yol
gidebilmektedir. Ayni araba 70l benzinle kag
kilometre yol alabilir?

A) 500
D) 900

B) 600  C) 800
E) 1000

25) 10(p+10)-11=4-5(2p+11) = p=?

A)O B)-7 C€)-2 D)3 E)10
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1)
3 60 54
3)
= § = oCa8eca8e0y
@@ §>> <<:§ A)28 B)35 C) 38 D) 31 E) 25
SE? | o
A) B) <C): %
ﬁ@ﬁ <::j> A)28 B)32 C) 44 D)46 E)38
D) ;)>
<::| 5) °
S DOZ]A
IRERISIO
) e
5 4 7 5 °
1 7 5 8 =7 O A
1 8 & 7 A) B) C)
A) B) o) AlA] [ola] |1AD
inra] [Emad]  [Bhge D ® ®
§ o o o -« 0+ 5) - )
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6)1,10, 3,9, 5,8,7,7,9,6, ?,? 9) 5 I ; 2‘3
A)11,5  B)10,5  C)10,4 ! .

D)11, 6 E) 10, 6 4 @ S

A)81 B)121 C)144 D) 169 E) 225

D% .

gl!

A) B) c)
| || | Tw
D) E) 10 L | A s 958

8 8 A 7-1

7 A 4-+9 A) 25,9,19 B)20,8,5 C€)4,5,20
10 A 525 D)9, 20,16 E)9, 20, 25
9 A 37

A)12 B)22 C)25 D)27 E)36
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1) 50 — 125, 25, 150
4[] — 64, 16, 80

300 — 27,9, 36
21 -5 ?

A)4,8,12 B)S8,2,12 C)8, 4,12
D)8, 12,4 E)12,8,4

o [ e
A) B) C)

I = g

13)

14) 8,32,36,144,148,?,596

A) 152 B) 592 C) 590 D) 150 E) 154

15)
I . L.

—>-24 @ —>48 @*?
2

A) 12

B)24 C)36 D)48 E)54
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2014 onwTtA kKynTYPA2014KULTURA E PERGJITHSHME2014 GENEL KULTUR2014 GENERAL KNOWLEDGE

41) Koja oa papeHwTe umBmunusaumm buna
Ha EBpONCKMOT KOHTUHEHT?

A) PumMcka
B) Cymepute
C) Ermneacka
D) MNepcujcka
E) KnHecka

42) Koja oa nonyHaBeAeHUTe He e NpupoaHa
Henoroaa?

A) MNonnaea

B) 3emjoTpec

C) BojHa

D) BynkaHcka epynuuja
E) UyHamu

43) Koja o4 paneHuTe penaumun rnaseH rpaa
- Ap>XaBa e norpewHa?

A) OpaHuuja - NMapus
B) UTtanuja - BeHeuuja
C) Ernnep - Kaupo

D) JanoHuja - Tokno

E) MakepoHuja - Ckonje

44) Koe oa pageHuTe MecTa e Ha HajHMcKa

HagMoOpcKa BMCOYMHa BO MakenoHuja?

A) Ctpyra
B) Ckonje
C) butona
D) lesrenuja
E) l'octueap

45) Koj o4 ponyHaBeaeHUTe He e

crnoptucra?

A) Kpuctmnano PoHanzo
B) MapoHa

C) lopaH MaHaes

D) Mapwuja LWapanosa
E) HoBak LlokoBuk

41) Cili éshté njé nga gytetérimet e
Evropés?

A) Roma

B) Sumerét
C) Egjipti
D) Persét
E) Kina

42) Cila nuk éshté fatkeqgési natyrore?

A) Pérmbytja
B) Térmeti
C) Luftrat

D) Vullkanet
E) Tsunami

43) Cili nga barazimet me bazé shtet -
kryeqytet éshté i gabuar?

A) Franca - Paris
B) Itali - Venedik
C) Egjipt - Kajro
D) Japoni - Tokio
E) Magedoni - Shkup

44) Cili éshté vendi mé i ulét gjeografik né
Magedoni?

A) Struga

B) Shkupi

C) Bitola

D) Gjevgjelia
E) Gostivar

45) Cili nga personat e méposhtém nuk
éshté sportist?

A) Cristiano Ronaldo
B) Madonna

C) Goran Pandev

D) Maria Sharapova
E) Novak Djokovic
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41) Asadidakilerden hangisi Avrupa’da
kurulmus medeniyetlerden birisidir?

A) Roma

B) Simerler
C) Misir

D) Persler

E) Cin

42) Asadidakilerden hangisi dogal afetlerden
biri degildir?

A) Sel

B) Deprem

C) Savaslar
D) Volkanizma
E) Tsunami

43) Asagidaki llke - baskent
eslestirmelerinden hangisi yanhstir?

A) Fransa - Paris

B) italya - Venedik

C) Misir - Kahire

D) Japonya - Tokyo

E) Makedonya - Uskiip

44) Makedonya’nin en algak yeri
asagidakilerden hangisindedir?

A) Struga

B) Uskiip

C) Bitola

D) Gevgeliya
E) Gostivar

45) Asagidaki sahislardan hangisi bir sporcu
degildir?

A) Cristiano Ronaldo
B) Madonna

C) Goran Pandev

D) Maria Sharapova
E) Novak Djokovic
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46) Koj on monyHaBeaeHUTE € OpraHcko 46) Cila éshté njé substance organike?

coeanHeHue?
A) Asfalti
A) Accant B) Kripa
B) Con C) Ajri
C) Bozayx D) Uji
D) Boaa E) Hekuri
E) Xeneso
47) Cila éshté pjezésa pa ngarkesé né njé
47) Kako ce BMKa AeNnoT o4 aTOMOT CO atom?
HeyTpaneH NonHex? A) Protoni
B) Elektroni
A) MpoToH C) Neutroni
B) EnexkTpoH D) Kationi
C) HeyTpoH E) Anion
D) KaTjoH
E) AHjoH ..‘
48) a Cfaré simbolizon figura?
' % Y

A) Eksplozivin

B) Toksikén

A) EKCNI03vBHOCT C) R?dIC.JaktIVItetln
B) OTpoBHO D) Djegien |
C) PagmoakTuBHO E) Ndalohet hyrja

D) 3anannueo 49) Cila pérmb i ta dh
: a pérmban njé sasi té madhe
E) He Bnerysaj nisesteger

48) & o cumbonusnpa cnukarta?

49) Koj oa noony HaBeAeHUTE COAPXWN FOSIEMO

A) Qepa
?
KOJSIMYECTBO Ha HULLACTA? B) Domata
A) Kpomupa C) Speci jeshil
B) domart D) Portokall
E) Patatja

C) 3eneHanunepka

D) MopTokan . I, i}
50) Cila substance éshté e pérbéré nga té

E) Komnup C

njéjtat lloje té atomeve?

50) LUTo e cyncTtaHuMja Koja e HanpaBeHa

04 UCTW aToMU? A) Pérbérja

B) Elementi

A) CoeanHeHune

C) Tretésira
D) Pérzierja

B) EnemeHT

C) pactBop E) Jon
D) Cmeca

E) joH
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46) Asagidaki maddelerden hangisi organik
bir maddedir?

A) Asfalt
B) Tuz
C) Hava
D) Su
E) Demir

47) Atom cekirdegindeki ylksliz tanecik
asagdidakilerden hangisidir?

A) Proton
B) Elektron
C) Noétron
D) Katyon
E) Anyon

P

48) & scmbolii asagidakilerden
hangisini simgeler?

A) Patlayici

B) Zehirli

C) Radyoaktif

D) Asiri Derece Yanabilir
E) Girilmez

49) Nisasta asadidakilerden hangisinde daha
cok mevcuttur?

A) Sogan
B) Domates
C) Biber

D) Portakal
E) Patates

50) Ayni cins atomdan olusan saf maddeye
ne denir?

A) Bilesik

B) Element
C) Cozelti

D) Karisim
E) ion
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51) MpoceyHo Bo 1mm? Bo yoBekoBaTa KpB
KOJIKY LpBEHW KPBHW KNETKWU ce HaoraaTt?

A) 1 MUNMOH B) 3 MUANOHK

C) 600000 D) 5-6 MMAMOHMK

E) 500000 - 600000

52) Bo 4OBEKOBOTO Te/0 Kaje ce Haora
HajManaTa Kocka?

A) YBO B) Hoc C) KoneHo

D) MpcTt E) YcTa

53) Mpwu 6p3a KOHTpaKuUKja Ha MycKynuTe
WTO Ce aKkyMysimpa BO HUB?
A) Kucnepog B) Nwukosa
C) NwukoreH D) MneyHa KucenuHa

E) CO,

54) Koja on papeHwuTe »xnesau npouseeayBa
N XOPMOHaNHN U ANTreCTUBHU €H3UMN?

A) Xunodusa
B) AapeHanHu xnesamu
C) Mankpeac
D) MnyHKOBHM xne3amn

E) TuponaHa xnesga

55) Koj npoTenH ce Haora BO roaemu
KOJIMYMHUM BO KOCaTa U HOKTUTE?

A) KonareH
B) EnactmyHmn BnakHa
C) MukpodurnameHTmn
D) KepaTtuH

E) Tetnsu

51) Mesatarisht sa geliza té kuge gjenden

né 1mm? gjak?
A) 1 milion B) 3 milion
C) 600000 D) 5-6 milion

E) 500000 - 600000

52) Ku gjendet kocka mé e vogél tek njeriu?

A) Né vesh B) Né hundé C)Né gju

D) Né gisht E) Né gojé

53) Cfaré grumbullohet né gjak kur muskujt
tendosen?
A) Oksigjen B) Glikozé C) Glikogjen

D) Acid Laktik E) CO,

54) Cili prodhon edhe hormone edhe
enzimat e tretjes?

A) Hipofiza

B) Gjendrat Adrenale

C) Pankreasi

D) Gjendrat e péshtymés

E) Gjendrat tiroide

55) Proteina gé gjendet né thonj dhe floké
éshté .

A) Kollogjeni

B) Fibrat Elastike
C) Mikrofilamentet
D) Keratina

E) Tendonet
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51) insan kaninda ortalama 1mm? kanda

kag adet alyuvar(kirmizi kan hicresi)

bulunur?
A) 1 milyon B) 3 milyon
C) 600000 D) 5-6 milyon

E) 500000 - 600000

52) Insandaki en kiiciik kemik nerede

bulunur?

A) Kulak B) Burun C) Diz
D) Parmak E) Adiz

53) Kaslar ¢ok hizli kasildiginda

asagdidakilerden hangisi kanda birikir?

A) Oksijen  B) Glikoz C) Glikojen
D) Laktik asit E) CO,

54) Asadidaki bezlerden hangisi hem

hormon hem de sindirim enzimi Uretir?

A) Hipofiz  B) Adrenal bezleri
C) Pankreas D) Tukrik bezi
E) Troid bezi

55) Tirnak ve saglarda gokca bulunan
protein
A) Kollojen
B) Elastik lifler
C) Mikro filamentler
D) Keratin

E) Tendonlar
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56) Koja on ponyHaBeaeHUTe eauHULN- 56) Cila prej te dhénave éshté njési e punés ?
MEpPKM e eanHMLA-MepKa 3a paboTa?
A) Volt B) Metri c) Njuton
A) Bont  B) MeTtap C) HbyTH
D) Xhul E) Vat
D) Llyn E) Bat
57) CBETNMHCKM 3paK ce 57) Rreyja e drité_s r_(.efl_ekto"het o0
pednekTmpa o4 paMHO 900 nga pasqyra si né figuré.
ornenano Kako WTo e Cila nga té dhénat éshté
npuKaxaHa Ha cnukaTa. = kéndi I reflektimit? )y
Koj on cnegHuBe arnu e
arosioT Ha pednukcuja?
A)90e B)60c C)45°c D)30c E)25¢ A)90e B)60c C)45°c D)30c E)25¢
58) Ako eneH MoOTOp M°[°r 58) Nése njé motor  m
MOXe fia NoAurHe = mund té bart =
200 kg. ToBap Ha = ME 200 kg ngarkesé i=
BMcMHa ogq 10 m. & né 10 m lartési 1=
3a 10 cekyHau, = reesi =
KOJ/IKaBa e = ne 10 s, sa -
MOI&HOCTa Ha e e e e e 10.m eShte fuqla € %:n;é;g;ig;é!—:
MOTOPOT 3a BpeMe ime———-sese motorit gjaté me= me
Hanpouecot?  EE  EHl Gt procesit? B2 B
Fesasesenasaiete 200 kg o oo
A) 20W B) 200W C) 2000w
D) 100W E) 1000W A) 20W B) 200W C) 2000W
D) 100W E) 1000W
59) 12N X
59) 12N X
«—0,2m 0,6m b !
~—0,2m Z : 0,6m
[lokonky eneH ToBap Co TexuHa og 12 N )
MOXe [a Ce YpPaMHOTeXu Lo Apyr ToBap, Nése njé ngarkesé prej 12N mund té
KOJIKaBa e TeXuHaTa Ha TosBapar? balancohet me njé masé tjetér X, sa éshté
pasha e X?
A)3 N B)J4N C)8N D)18 N E)32N
A)3 N B)J4N C)8N D)18 N E)32N
60) AKO TexuHaTa Ha efeH npeaMeT e
500 N Ha 3eMjaTa KagewTo 60) Njése pesha e njé objekti éshté 500 N
rpasutauymoHoro e 10 N/kg , konkaBa e me nxitim gravitacional té Tokés prej
TeXmnHaTa Ha NpeaMeToT Ha MeceynHaTa 10N/kg , sa éshté pasha e objektit ne
KagewTo rpaBuTaumoHoro 3abpsybame e héné me nxitimin gravitacional 1,6N/kg?
1,6 N/kg ?
A) 80 N B) 160 N C) 800 N
A) 80 N B) 160 N C) 800N D) 320 N E) 1600 N
D) 320N E) 1600 N
ENTRANCE TEST 2014-2015 14

H PRIVATE YAHYA KEMAL COLLEGE



2014 onwTtA kKynTYPA2014KULTURA E PERGJITHSHME2014 GENEL KULTUR2014 GENERAL KNOWLEDGE

56) Asagidakilerden hangisi isin birimidir?

A) Volt B) Metre C) Newton
D) Joule E) Watt

57) Bir 1sik 1sin1 diiz aynadan
sekilde gosterildigi gibi 900
yansimaktadir. Sekle gére
ISININ yansima agisini
bulunuz?

A)900  B)60o C)450 D)300 E)250

58) Bir motor 200 Motor (0)
kg'hk yikGd 10 m  m= =
ylksege 10 =
saniyede = blE |y
cikartiyor. Z;

Motorun bu is =
sirasindaki T 10.m
giiclinii bulunuz.  EEEEEEes
B OEl Gt
oG L O 200 kg

A)20W  B)200W  C) 2000W
D) 100W  E) 1000W

59) 12N X

«~—0,2m Z : 0,6m

12 N agirhdindaki cisim X cismi ile dengede
duruyorsa X cisminin agirligini bulunuz.

A)3N B)4N C)8N D)18N E)32N

60) Bir cismin, yercekim katsayisi 10 N/kg
olan diinyada agirhgi 500 N ise,
yercekim katsayisi 1,6 N/kg olan ay
Gzerindeki agirligi nedir?

A)S8ON  B) 160 N C) 800 N
D) 320 N E) 1600 N
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